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2003 - 2004
Comité Editorial – Sociedad Argentina de Medicina Reproductiva (SAMER).

2010 - 2013
Vocal – Sociedad Argentina de Andrología (SAA).
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Asesor del Comité de Acreditación de Bancos de semen de la Sociedad Argentina de



Medicina Reproductiva (SAMeR).
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Miembro del Directorio del Instituto de Ginecología y Fertilidad, Buenos Aires (IFER).
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Young E (h), Isa L, García Ojeda B, Valcarcel A, Osés R, Vigliercchio MI. Resultados reproductivos de técnicas de alta complejidad con el cumplimiento de la ley nacional de cobertura de fertilización asistida. Presentado en el XVII Congreso anual de la Sociedad Argentina de Medicina Reproductiva (SAMeR) , 31 de agosto al 2 de septiembre de 2016. Tucumán, Argentina.
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CURSOS DE POSGRADO: (asistencia y participación)

"Topics in Internal Medicine" - 14-17 de febrero de 1982. The Department of Medicine - University of California, San Diego - San Diego, California, E.E.U.U.

"Tutorial in Non-Invasive Medical Procedures" - 18-19 de febrero de 1982. The Department of Medicine - University of California, San Diego - San Diego, California, E.E.U.U.

"Special Review in Internal Medicine, Certifying" - 1-7 de agosto de 1982. The Cook County Graduate School of Medicine - Chicago, Illinois, E.E.U.U.

"Advances in Early Diagnosis and Treatment of Pancreatic Diseases" - 15 de septiembre de 1982. The Institute of Medicine of Chicago -Chicago, Illinois, E.E.U.U.

"MKSAP" (Medical Knowledge Self-Assessment Program) Review Courses" - 17-18 de diciembre de 1982. American College of Physicians - Chicago, Illinois, E.E.U.U.

"MKSAP" (Medical Knowledge Self-Assessment Program) Review Courses" - 3-7 de septiembre de 1983. University of California, San Diego - San Diego, California, E.E.U.U.

"Diabetes Care 1983" - 28 de octubre de 1983. Mount Diablo Hospital Medical Center - Concord, California, E.E.U.U.

"Rheumatology for Generalists and Specialists" - 12 de noviembre de 1983. The Permanente Medical Group - San Francisco, California, E.E.U.U.

"The Diagnosis and Treatment of Type II Diabetes (NIDDM)" - 11 de abril de 1984. Moscone Center - San Francisco, California, E.E.U.U.

"44th Annual Meeting of the American Diabetes Association" - Scientific Sessions: 10-13 de junio de 1984. MGM Grand Hotel - Las Vegas, Nevada, E.E.U.U.

"Principles of Good Care in the Management of Type II Diabetes Mellitus" - 26 de marzo de 1985. Veterans Administration Medical Center - Salt Lake City, Utah, E.E.U.U.

"Diabetes and Endocrine Institute Symposium" (Relator) - 29 de mayo de 1985. Providence Hospital - Oakland, California, E.E.U.U.

"Course in Biostatistics" dictado por el Profesor Dr. Julien Hoffman - 8 de julio al 28 de agosto de 1985. Cardiovascular Research Institute - San Francisco, California, E.E.U.U.

"Osteoporosis: Clinical Correlations". Dean's Conference, University of California, Davis - 9 de octubre de 1985. Veterans Administration Medical Center, Martinez, California, E.E.U.U.

"Update on Impotence and Infertility" - 25 y 26 de octubre de 1985. University of California, San Francisco, E.E.U.U.

Meeting of the Western Section of the American Federation for Clinical Research (presentación de trabajo) - 6 de febrero de 1986 - Carmel, California, E.E.U.U.

Pacific Coast Fertility Society. Annual Meeting - 9-13 de abril de 1986 - Harbor Island Sheraton Hotel - San Diego, California, E.E.U.U.

"Diabetes and Nutrition Update: Nutrition Controversies in the Treatment of Diabetes". (Universidad de California, Davis) - 21 de marzo de 1986. San Francisco Hilton and Tower - San Francisco, California, E.E.U.U.

"68th Annual Meeting of the Endocrine Society" - Scientific Sessions: 25-27 de junio de 1986.  (Presentación de un trabajo) - Anaheim, California, E.E.U.U.
"Acromegaly Centennial Symposium" (Serono Symposia y Universidad de California, San Francisco) - 29 de junio al 1 de julio de 1986.  Ramada Renaissance Hotel, San Francisco, California, E.E.U.U.

"Avances en Esterilidad: Endoscopía y microcirugía ginecológica. Fertilización in vitro". (Fundación Edgardo Nicholson) - 1-3 de septiembre de 1986.  Hotel Libertador, Buenos Aires, Argentina.

1er Curso Internacional de Andrología.  (Hospital de Clínicas: 1a. Cátedra de Ginecología y Departamento de Andrología) - 3-5 de septiembre de 1986. Laboratorio Schering, Buenos Aires, Argentina.

Fisiopatología y tratamiento en la reproducción humana. (Hospital "Teodoro Alvarez", Servicio de Endocrinología y Metabolismo) - 22-27 de septiembre de 1986.  Hotel Conquistador, Buenos Aires, Argentina.

II Jornadas de la Federación Argentina de Sociedades de Endocrinología - 2-4 de octubre de 1986.  Centro Cultural Bernardino Rivadavia.  Rosario, Argentina.

Simposio Internacional: Crecimiento y Desarrollo.  (Fundación de Endocrinología Infantil) - 8-10 de octubre de 1986.  Auditorio Banco Río.  Buenos Aires, Argentina.

"Enfermedad de Addison" (Relator).  Curso de Medicina Interna para Graduados - 28 de octubre de 1986.  Asociación Médica Argentina.  Buenos Aires, Argentina.

Simposio Internacional sobre Reproducción Humana (Servicio de Endocrinología del Hospital Carlos Durand y Laboratorios Serono) - 7 y 8 de mayo de 1987.  Hotel Conquistador, Buenos Aires, Argentina.

VIII Reunión Anual. Simposio Internacional, Andrología '87 (Sociedad Argentina de Andrología y Laboratorios Serono) - 12 y 13 de junio de 1987.  Rosario, Argentina.

Curso Internacional de Andrología (Fundación Edgardo Nicholson) - 10 y 11 de septiembre de 1987.  Hotel Conquistador, Buenos Aires, Argentina.

1ras. Jornadas de Ginecología y Esterilidad (Relator). (Hospital Italiano de Mendoza y Laboratorios Sandoz) - 9 y 10 de octubre de 1987.  Círculo Médico, Mendoza, Argentina.

VI Congreso Argentino de Esterilidad y Fertilidad (Relator) - 17-21 de noviembre de 1987.  Hotel Hermitage, Mar del Plata, Argentina.

Curso Anual de Posgrado (Relator) (Sociedad Argentina de Esterilidad y Fertilidad) - 26 de julio de 1988.  Auditorio Laboratorio Schering, Buenos Aires, Argentina.

Curso de Endocrinología y Reproducción (Relator)  (Círculo Médico de Río Gallegos y Laboratorio Sandoz) - 7 y 8 de septiembre de 1988.  Círculo Médico, Río Gallegos, Argentina.

Simposium Eje Hipotálamo-hipofisiario Ovárico (Relator) (Policlínico Ferroviario de Mendoza) - 14 de octubre de 1988.  Hotel Aconcagua, Mendoza, Argentina.

II Curso Internacional de Fertilidad Humana (Relator y Panelista) (Instituto de Fertilidad, Buenos Aires) - 31 de octubre y 1 de noviembre de 1988. Auditorio Banco Río, Buenos Aires, Argentina.

Jornadas de Endocrinología y Fertilidad (Relator) (Sociedad de Obstetricia y Ginecología, San Juan) - 4-5 de noviembre de 1988.  Hospital Dr. Guillermo Rawson, San Juan, Argentina.

Curso Anual de la Sociedad Argentina de Endocrinología y Metabolismo y de la Sociedad Argentina de Andrología - 1 de diciembre de 1988. Auditorio Banco Río, Buenos Aires, Argentina.

IVth International Congress of Andrology - 14-18 de mayo de 1989.  Florencia, Italia.

I Curso de Esterilidad y Fertilización asistida (Relator). (Servicio de Ginecología, Hospital San Martín de Paraná). 26-27 de mayo de 1989.  Hotel Mayorazgo, Paraná, Argentina.

Fertilidad '89 (Relator) - 2-3 de junio de 1989. Universidad Nacional del Sur, Bahía Blanca, Argentina.

Curso Anual de Posgrado (Relator) (Sociedad Argentina de Esterilidad y Fertilidad) - 26 de julio de 1989.  Auditorio Laboratorio Schering, Buenos Aires, Argentina.

Curso Anual de Posgrado (Relator) (Sociedad Argentina de Urología) - 26 de septiembre de 1989.  Buenos Aires, Argentina.

60º Congreso Argentino de Cirugía (Panelista) - 9-12 de octubre de 1989. Centro Cultural San Martín, Buenos Aires, Argentina.

Simposio Internacional - Fertilidad 1989 (Relator y Panelista)  (IFER - PROFER - CEGYR) 6-7 de noviembre de 1989. Auditorio Banco Río, Buenos Aires, Argentina.

Primer Curso Internacional de Actualización en Reproducción Humana (Relator) - 13-14 de julio de 1990.  Santa Cruz de la Sierra, Bolivia.

Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Radioterapia oncológica, Radiobiología y Física de la Radioterapia (Relator) - 14-15 de septiembre de 1990. Auditorio F.D. Roosevelt.  Buenos Aires, Argentina.

III Congreso de la Federación Latinoamericana de Sociedades de Esterilidad y Fertilidad. 24-28 de septiembre de 1990.  Edificio Diego Portales, Santiago, Chile.

VII Congreso Argentino de Esterilidad y Fertilidad (Panelista) - 11-15 de noviembre de 1990. Centro Cultural General San Martín.  Buenos Aires, Argentina.

Esterilidad y Fertilidad. Primer Curso del sur Patagónico (Relator). 29-30 de noviembre de 1990. Salón Auditorio Colegio Médico.  Comodoro Rivadavia, Chubut, Argentina.

II Congreso de Obstetricia y Ginecología de la Provincia de Buenos Aires (Relator). 15 de diciembre de 1990.  Mar del Plata, Argentina.

II Curso Internacional de Andrología y Reproducción Asistida. 20-22 de mayo de 1991. Hotel Sheraton. Buenos Aires, Argentina.

Prolactina '91. Jornadas de la Sociedad Latinoamericana de Neuroendocrinología. 24 de mayo de 1991. Hotel Libertador.  Buenos Aires, Argentina.

Fertilidad 1991 - Encuentro Serono (Relator).  7 y 8 de junio de 1991.  Córdoba, Argentina.

VIII Congreso Argentino de Endocrinología y Metabolismo, VII Jornadas de la FASEN.  50º Aniversario de la SAEM.  12-15 de agosto de 1991.  Buenos Aires, Argentina.
Andrología y Sexología (Relator). 14 de agosto de 1991. Sociedad Argentina de Urología. Buenos Aires, Argentina.

Esterilidad y Fertilidad (Relator). 16 y 17 de agosto de 1991. Cursos Massone. Escuela de Posgrado - Universidad Nacional del Comahue, Neuquén, Argentina.

Curso Anual de Posgrado (Relator). 27 de septiembre de 1991.  Sociedad Argentina de Urología. Buenos Aires, Argentina.

IV Curso de Esterilidad Masculina (Relator). 27 de septiembre de 1991.  Sociedad Argentina de Andrología y Facultad de Medicina, Buenos Aires, Argentina.

Primer Simposio Internacional "Convivencia en Infertilidad" (Panelista). 21-23 de noviembre de 1991. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER) y Fundafer.  Buenos Aires, Argentina.
Análogo LhRh Actualización Terapéutica (Coordinador). 12 y 13 de diciembre de 1991. Servicios de Endocrinología del Hospital Militar y del Hospital Carlos Durand.  Hotel Libertador-Kempinski, Buenos Aires, Argentina.

Andrología '92 (Panelista). 12 y 13 de mayo de 1992.  Sociedad Argentina de Esterilidad y Fertilidad y Laboratorio Serono.  Hotel Conquistador, Buenos Aires, Argentina.

Curso anual de posgrado de la Sociedad Argentina de Esterilidad y Fertilidad (Relator). 23 de julio de 1992. Auditorio Laboratorio Schering, Buenos Aires, Argentina.

Nuevos avances en Reproducción (Relator).  Laboratorio Serono e IFER. 13 y 14 de agosto de 1992.  Paraná, Entre Ríos, Argentina.

Jornadas de Actualización en Tocoginecología (58º Aniversario) (Relator). Sociedad de Obstetricia y Ginecología de Córdoba y Sociedad Argentina de Esterilidad y Fertilidad. 14-16 de agosto de 1992. Villa Giardino, Córdoba, Argentina.

Intercambio de opiniones en Andrología (Relator). Laboratorio Serono y Sección Esterilidad Masculina del Programa de Reproducción del Hospital de Clínicas (U.B.A.). 8 y 9 de octubre de 1992. Buenos Aires, Argentina.

Curso Intensivo Teórico-Práctico para Graduados. Avances en Esterilidad (Relator). 15 de octubre al 4 de noviembre de 1992.  Hospital Interzonal de Agudos "Prof. Dr. Ricardo Finochietto", Buenos Aires, Argentina.

Curso de Capacitación Básico 1992 (Relator). Sociedad de Obstetricia y Ginecología de Buenos Aires, Buenos Aires, Argentina.

Segundo Simposio Internacional "Convivencia en Infertilidad" (Coordinador). 20 de noviembre de 1992. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER) y Fundafer.  Buenos Aires, Argentina.

Curso de Reproducción Humana (Relator). Sociedad de Obstetricia y Ginecología de Buenos Aires. 24 de septiembre de 1993. Buenos Aires, Argentina.

Primer Curso Anual de Andrología 1993 (Relator).  Sociedad Argentina de Andrología. 29 de septiembre de 1993.  Hospital Durand, Buenos Aires, Argentina.

Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Andrología (Relator). 30 de septiembre al 1º de octubre de 1993. Hotel Conquistador, Buenos Aires, Argentina.

Simposio de Endocrinología e Infectología Ginecológica (Relator). 20 de octubre de 1993. Hotel "Fuerza Aérea" de Vicente López, Buenos Aires, Argentina.
VIII Congreso Argentino de Esterilidad y Fertilidad (Relator, Panelista y Coordinador). 10-12 de noviembre de 1993.  Hotel Libertador-Kempinski, Buenos Aires, Argentina.

Tercer Simposio Internacional "Convivencia en Infertilidad" (Relator y Coordinador). 26-28 de noviembre de 1993. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER) y Fundafer. Buenos Aires, Argentina.

XIII Jornadas de Obstetricia y Ginecología (Panelista). 16-19 de mayo de 1994. Hotel Libertador Kempinski, Buenos Aires, Argentina.

Tratamiento no quirúrgico de la impotencia. Sociedad Argentina de Andrología. 17 y 18 de junio de 1994. Hospital Alemán, Buenos Aires, Argentina.

Valor práctico de las pruebas de funcionalidad espermática.  Sociedad Argentina de Andrología. Agosto de 1994. Auditorio Boehringer, Buenos Aires, Argentina.
Cuarto Simposio Internacional "Convivencia en Infertilidad" (Relator). 7-9 de septiembre de 1994.  Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER) y Fundafer. Buenos Aires, Argentina.

Reunión Científica Anual (Organizador). Sociedad Argentina de Andrología. 13 y 14 de octubre de 1994. Auditorio Banco Río, Buenos Aires, Argentina.

Curso Intensivo de Actualización en Ginecología (Relator). Policlínica Bancaria. 12-17 de junio de 1995. Salón de la Escuela Bancaria, Buenos Aires, Argentina.

Jornadas de Actualización en Osteoporosis. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER). 24 de octubre de 1995. Buenos Aires, Argentina.

II Curso Internacional Teórico-Práctico en Reproducción Asistida: Inyección Intracitoplasmática de Espermatozoide (ICSI) y Morfología Espermática con Criterio Estricto (Panelista).  CEGyR-CIGOR. 27-29 de noviembre de 1995.  Hotel Conquistador, Buenos Aires, Argentina.

II Congreso Argentino de Andrología (Organizador y panelista).  Sociedad Argentina de Endocrinología. 22-24 de noviembre de 1995.  Hotel Libertador-Kempinski, Buenos Aires, Argentina.

V Congreso de la Federación Latinoamericana de Sociedades de Esterilidad y Fertilidad. IX Congreso Argentino de Esterilidad y Fertilidad (Relator). 27-30 de mayo de 1996.  Marriot Plaza Hotel, Buenos Aires, Argentina.

10th International Congress of Endocrinology. International Society of Endocrinology and The Endocrine Society. 12-15 de junio de 1996. Moscone Convention Center, San Francisco, California, U.S.A.

Curso de Reproducción.  Sociedad de Obstetricia y Ginecología de Buenos Aires (S.O.G.I.B.A.) (Relator).  9-30 de Agosto de 1996. Buenos Aires, Argentina.

Farmacología y Farmacoterapéutica en Endocrinología. Curso de Postgrado de la Sociedad Argentina de Endocrinología y Metabolismo (Docente). 7 de agosto al 23 de octubre de 1996. Auditorio Laboratorios Boehringer, Buenos Aires, Argentina.

Actualizaciones en Reproducción (Encuentro Serono) (Relator). 1º de octubre de 1996. Auditorio Tren de la Costa, San Isidro, Argentina.

Sexto Simposio Internacional  “Convivencia en Infertilidad”.  Fundación Argentina para el tratamiento de la Esterilidad (FUNDAFER) (Panelista). 20-22 de noviembre de 1996. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER), Buenos Aires, Argentina.

Actualización en Medicina Reproductiva.  Simposio PROAR (Panelista). 17 y 18 de marzo de 1997. Rosario, Argentina.
Séptimo Simposio Internacional  “Convivencia en Infertilidad”.  Fundación Argentina para el tratamiento de la Esterilidad (FUNDAFER) (Relator). 25-27 de septiembre de 1997. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER), Buenos Aires, Argentina.

Primera Tribuna Magistral en Reproducción Humana: “Pioneros de Ideas e Ideas de Pioneros”.  Serono Symposia U.S.A. y CEGyR.  21-24 de abril de 1998.  Hotel Hyatt, Buenos Aires, Argentina.

Curso de Reproducción Humana. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER) (Relator). 23 de junio al 24 de noviembre de 1998. Auditorio IFER, Buenos Aires, Argentina.

Seminario para Periodistas. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER) (Coordinador). 22 y 23 de septiembre de 1998. Auditorio IFER, Buenos Aires, Argentina.
16th World Congress on Fertility and Sterility and the 54th Annual Meeting of The American Society for Reproductive Medicine. 3-9 de octubre de 1998. Moscone Convention Center, San Francisco, California, U.S.A.

Octavo Simposio Internacional “Convivencia en Infertilidad”.  Fundación Argentina para el tratamiento de la Esterilidad (FUNDAFER) (Relator). 5-7 de noviembre de 1998. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER), Buenos Aires, Argentina.

Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Andrología. 19 de diciembre de 1998. Auditorio Organon Argentina, Buenos Aires, Argentina.

III Simposio PROAR. Actualización en Medicina Reproductiva (Panelista). 27-28 de mayo de 1999. Rosario, Argentina.

III Simposio PROAR. Actualización en Medicina Reproductiva (Coordinador). 27-28 de mayo de 1999. Rosario, Argentina.

Curso Superior de Ginecología.  Colegio de Médicos de la Provincia de Buenos Aires, Distrito III (Relator). 22 de junio de 1999. Morón, Buenos Aires, Argentina.

“IX Convivencia en Fertilidad, Simposio Internacional”. Fundación Argentina para el Tratamiento de la Esterilidad (FUNDAFER). (Relator). 4 y 5 de noviembre de 1999. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER).  Buenos Aires, Argentina.

“Simposio Internacional sobre Cáncer Tiroideo”.  División Endocrinología del Hospital de Clínicas, Facultad de Medicina, Universidad de Buenos Aires”. 19 y 20 de noviembre de 1999. Hotel Caesar Park, Buenos Aires, Argentina.

Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Andrología. 27 de noviembre de 1999. Auditorio Organón Argentina, Buenos Aires, Argentina.

Curso Anual de Reproducción Humana (UBA) (Clases teóricas). Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER). Abril-noviembre de 2000. Auditorio IFER, Buenos Aires, Argentina.

“1ª Convivencia en Menopausia”.  Simposio Internacional. 13 y 14 de abril de 2000. Auditorio del Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER), Buenos Aires, Argentina.

X “Convivencia en Fertilidad, Simposio Internacional”.  9-11 de septiembre de 2000. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER). Buenos Aires, Argentina.
Jornadas de Obstetricia y Ginecología SOGIBA 2000. 20-23 de septiembre de 2000. Hotel Hilton, Buenos Aires, Argentina.

“Controversias en Reproducción Humana” (Relator).  Curso de post-grado UCES (Universidad de Ciencias Empresariales y Sociales).  Facultad de Medicina. 18 de octubre de 2000. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER). Buenos Aires, Argentina.
Curso Anual de Reproducción Humana (UBA) (Clases teóricas). Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER).  Abril-noviembre de 2001. Auditorio IFER, Buenos Aires, Argentina.

Curso de especialista en Ginecología. Colegio de Médicos de la Pcia. de Buenos Aires, Distrito II (Relator). 18 de septiembre de 2001. Auditorio del Colegio de Médicos de la Pcia. de Buenos Aires Distrito II.

Twelfth World Congress on In Vitro Fertilization and Molecular Reproduction (Miembro del Comité Científico Nacional de Consulta). March 16-19, 2002. Sheraton Buenos Aires Hotel & Convention Center. Buenos Aires, Argentina.
Curso Anual de Reproducción Humana (UBA) (Clases teóricas). Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER).  Abril-noviembre de 2002. Auditorio IFER, Buenos Aires, Argentina.

“Convivencia en Fertilidad, XI Simposio Internacional”. Fundación Argentina para el Tratamiento de la Esterilidad (FUNDAFER) (Relator). 22 y 23 de agosto de 2002. Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER). Buenos Aires, Argentina.

1er Simposio de Andropausia (Coordinador).  Sociedad Argentina de Andrología.  3 y 4 de octubre de 2002. Hotel El Conquistador, Buenos Aires, Argentina.

VII Congreso de la Federación Latinoamericana de Sociedades de Esterilidad y Fertilidad (FLASEF). 18-21 de noviembre de 2002. Hotel Radisson, Montevideo, República Oriental del Uruguay.
Recent Progress in Ovulation Induction. International Society of Reproductive Endocrinology. 23-24 de noviembre de 2002. Alvear Palace Hotel, Buenos Aires, Argentina.

Curso Aual de Reproducción Humana (UBA) (Clases teóricas). Instituto de Ginecología y Fertilidad (IFER). Abril-Noviembre de 2003. Auditorio IFER, Buenos Aires, Argentina.

Sociedad de Obstetricia y Ginecología de Buenos Aires (SOGIBA). Curso Esterilidad, Reproducción Asistida y Endocrinología Ginecológica (Relator). 30 de mayo-18 de julio de 2003). Auditorio de SOGIBA, Buenos Aires, Argentina.
XIII Congreso de la Sociedad Argentina de Endocrinología y Metabolismo (SAEM).  6-8 de noviembre de 2003. Hotel Crowne Plaza Panamericano, Buenos Aires, Argentina.

Simposio Internacional Prolactina 2003 (SAEGRE) (Relator). 29 de agosto de 2003. Buenos Aires Sheraton Hotel and Towers, Buenos Aires, Argentina.

Simposio Internacional Avances y Controversias en Medicina Reproductiva (ASRM, FLASEF, SAMER). 7-8 de septiembre de 2003. Hotel Emperador, Buenos Aires, Argentina.

IV Reunión Internacional de la Sociedad Argentina de Medicina Reproductiva (SAMER) con la International Federation of Fertility Societies (IFFS). 17-18 de marzo de 2004. Círculo Militar, Buenos Aires, Argentina.

V Tribuna Magistral CEGYR (Panelista) (Serono Symposia International). 14-16 de abril de 2004. Hotel Emperador, Buenos Aires, Argentina.

XXII Jornadas de Obstetricia y Ginecología (SOGIBA 2004) (Experto de la reunión con expertos). 17-19 de mayo de 2004. Hotel Sheraton, Buenos Aires, Argentina.

Curso de Esterilidad, Reproducción Asistida y Endocrinología Ginecológica (SOGIBA) (Relator) 28 de mayo al 30 de julio de 2004. SOGIBA, Buenos Aires, Argentina.

VIII Curso Anual de Actualización Urológica (RUNOBA) (Relator) 28 de agosto de 2004. Luján, Argentina.

XIII Simposio Internacional IFER “Convivencia en Fertilidad” (Relator) 21-22 de octubre de 2004. Instituto de Ginecología y Fertilidad, Buenos Aires, Argentina.

Congreso Conjunto 2004 de Obstetricia, Ginecología y Reproducción (Sociedad de Obstetricia y Ginecología de Mar del Plata, Sociedad de Obstetricia y Ginecología de Buenos Aires y Sociedad Argentina de Medicina Reproductiva (Relator) 8 al 11 de diciembre de 2004. Mar del Plata, Argentina.
Programa a distancia “Clínicas Endocrinoginecológicas Argentinas”(SAEGRE)  (Relator) Año 2005.

XX Aniversario IFER Jornada Académica (Relator) 8 de septiembre de 2005. Hotel Four Seasons, Buenos Aires, Argentina.

XXIV Jornadas de Obstertricia y Ginecología (SOGIBA 2006) (Relator) 5 al 7 de junio de 2006. SOGIBA, Buenos Aires, Argentina.

XV Convivencia IFER (Relator) 10 y 11 de agosto de 2006. Asociación Médica Argentina, Buenos Aires, Argentina.
Sixty Second Annual Meeting of the American Society for Reproductive Medicine. October 21-25, 2006. New Orleans, Louisiana.

XX Reunión Bienal de la Asociación Latinoamericana de Investigaciones en Reproducción Humana (Panelista) 25 al 27 de abril de 2007. Buenos Aires, Argentina.

Simposio “Preservación de la fertilidad en pacientes con tratamiento oncológico o que posponen la fertilidad” (Relator) 15 de noviembre de 2007. Auditorio IFER, Buenos Aires, Argentina.

V Encuentro Latinoamericano de Endocrinología Ginecológica y Reproductiva y VI Congreso Argentino de Endocrinología Ginecológica y Reproductiva (Panelista) 20, 21 y 22 de abril de 2008. Hotel Panamericano, Buenos Aires, Argentina. 

Simposio Internacional “Controversias en Enfermedades Tiroideas” (The Endocrine Society y FASEN) 1 y 2 de agosto de 2008. Hotel Intercontinental, Buenos Aires, Argentina.

Curso Superior Bianual de Medicina Reproductiva 2007-2008 (SAMeR) (Relator) 14 de agosto de 2008. Buenos Aires, Argentina.
“1er. Curso Interdisciplinario de Andrología” (SAA, SAU, SAB) (Relator) 26 de septiembre de 2008. Auditorio Bayer-Schering, Buenos Aires, Argentina.

Sixty fourth Annual Meeting of the American Society for Reproductive Medicine. November 8-12, 2008. San Francisco, California.
“Curso Superior Bianual de Medicina Reproductiva 2009” (SAMeR) (Relator) 26 de mayo de 2009. Auditorio SAMeR, Buenos Aires, Argentina.

“Curso Anual de Medicina Reproductiva 2009” (SAMeR) (Relator) 1 de septiembre de 2009. Auditorio SAMeR, Buenos Aires, Argentina.

“Jornada de Actualización Andrológica 2009” (SAA) (Panelista) 10 de septiembre de 2009. Auditorio Laboratorio Beta Argentina, Buenos Aires, Argentina.

“Workshop Internacional de Reproducción Asistida“ (Red-Lara) 20 y 21 de noviembre de 2009. Marriot Plaza Hotel, Buenos Aires, Argentina.

XXIX Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Andrología (SAA) 27 de noviembre de 2009. Auditorio OSDE, Buenos Aires, Argentina. 

VII Congreso Argentino de Endocrinología Ginecológica y Reproductiva (SAEGRE) 18-20 de abril de 2010. Hotel Sheraton, Buenos Aires, Argentina.

Curso Anual de Medicina Reproductiva 2010 (SAMeR) (Relator) 27 de abril de 2010. SAMeR, Buenos Aires, Argentina.

26th Annual Meeting of ESHRE  27-30 de junio de 2010. Roma, Italia.
XVII Convivencia en fertilidad. Simposio Internacional XXV Aniversario IFER  24 de septiembre de 2010. Auditorio IFER, Buenos Aires, Argentina.

I Simposio Iberoamericano sobre enfoque actual de aborto recurrente (SAMeR) 5 de noviembre de 2010. Hotel Marriot Plaza, Buenos Aires, Argentina.
Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Andrología (SAA) 26 de noviembre de 2010. Buenos Aires, Argentina.

XIV Congreso Argentino de Medicina Reproductiva (SAMeR) (Panelista) 31 de marzo y 1 de abril de 2011. Marriot Plaza Hotel, Buenos Aires, Argentina.
Curso Anual Introductorio en Medicina Reproductiva (SAMeR) (Relator) 17 de mayo de 2011. SAMeR, Buenos Aires, Argentina.

27 th Annual Meeting of ESHRE  3-6 de Julio de 2011. Estocolmo, Suecia.

VII Tribuna Magistral CEGyR. “Medicina Reproductiva: revision crítica y profunda del presente para habilitarnos a enfrentar el futuro“. 15 y 16 de septiembre de 2011. Hotel Four Seasons, Buenos Aires, Argentina.

II Taller Internacional de Reproducción Asistida (Red-Lara, SAMeR) 11 y 12 de noviembre de 2011. Marriot Plaza Hotel, Buenos Aires, Argentina.
XXXI Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Andrología (SAA) 25 de noviembre de 2011. Aula de la Fundación Navarro Viola, Buenos Aires, Argentina. 

68 th Annual Meeting of ASRM  20-14 de octubre de 2012. San Diego, California, USA.

XV Congreso Argentino de Medicina Reproductiva (SAMeR) 14-16 de noviembre de 2012. Marriot Plaza Hotel, Buenos Aires, Argentina.
XXIX Reunión Anual de la Sociedad Argentina de Andrología (SAA) 27 de noviembre de 2012. Auditorio OSDE, Buenos Aires, Argentina.

III Curso Interdisciplinario de Andrología  2a. parte (Relator) 28 de junio de 2013. Fundación Cassará, Buenos Aires, Argentina.

29th Annual Meeting of ESHRE 7-10 de Julio de 2013. Londres, Gran Bretaña.
XVI Convivencia: “Fertilidad en el siglo XXI” (IFER) (Relator) 26 y 27 de septiembre de 2013. Auditorio IFER, Buenos Aires, Argentina.

69th Annual Meeting of ASRM (Cojoint with IFFS) 12-17 de octubre de 2013. Boston, Massachusetts, USA.

Taller Interactivo Latinoamericano de Consensos en Medicina Reproductiva (SAMeR) 14 y 15 de noviembre de 2013. Hotel Emperador, Buenos Aires, argentina.

“I Reunión Científica SAMeR-SAA 2014“ (Relator) 24 de abril de 2014. Auditorio Fudación Cassara, Buenos Aires, Argentina.
70th Annual Meeting of ASRM 18-22 de octubre de 2014. Hawaii, USA.
XVI Congreso Argentino en Medicina Reproductiva (Reunión Internacional IFFS-SAMeR) 11-14 de noviembre de 2014. Hilton Hotel, Buenos Aires, Argentina.

IV Curso Interdisciplinario de Andrología – 2a. parte. Sociedad Argentina de Andrología, Sociedad Argentina de Urología y Sociedad Argentina de Biología (Relator) 22 de mayo de 2015. Fundación Cassará, Buenos Aires, Argentina.
VII Congreso Argentino de Andrología (Sociedad Argentina de Andrología SAA)  4-6 de junio de 2015. Hotel Abasto Plaza, Buenos Aires, Argentina.

XXXV Reunión Científica Anual de la Sociedad Argentina de Andrología (SAA) 11 de diciembre de 2015. Auditorio Fundación Cassará, Buenos Aires, Argentina.
XVII Congreso Argentino de Medicina Reproductiva (SAMeR) (Presidente) 31/08 – 1 y 2/09 de 2016. Sheraton Tucumán Hotel, Tucumán, Argentina.

72 nd Annual Meeting of ASRM 15-19 de octubre de 2016. Salt Lake City, Utah, USA.

V Curso Interdisciplinario de Andrología – 2a. parte. Sociedad Argentina de Andrología, Sociedad Argentina de Urología y Sociedad Argentina de Biología (Relator) 26 de mayo de 2017. Fundación Cassará, Buenos Aires, Argentina.
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